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Ο Κανονισμός Λειτουργίας Θεσμού Ακαδημαϊκού Συμβούλου του ΠΜΣ  εγκρίθηκε από τη 

Συνέλευση του Τμήματος Δ.Ε.Ο. την 19η/12/2023 (αριθμός συνεδρίασης 27, Θέμα 3). 

 

 

 

 

 

  



ΑΡΘΡΟ ΜΟΝΟ 

 

1. Οι ακαδημαϊκοί σύμβουλοι είναι μέλη ΔΕΠ που διδάσκουν στο Πρόγραμμα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών «Δημόσια Διοίκηση-Τοπική Αυτοδιοίκηση». Παρέχουν 

στους φοιτητές και στις φοιτήτριες του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών, 

υποστήριξη προσανατολισμού των μεταπτυχιακών τους σπουδών στην περίπτωση που 

επιθυμούν να συνεχίσουν τις μεταπτυχιακές τους σπουδές σε ερευνητικό επίπεδο. 

Παρέχουν, περαιτέρω, συμβουλευτική υποστήριξη σε ζητήματα που αφορούν τη 

φοίτησή τους στο πρόγραμμα και καθοδηγούν τους φοιτητές και τις φοιτήτριες στην 

επιλογή των διπλωματικών τους εργασιών, λαμβάνοντας υπόψη τα επιστημονικά τους 

ενδιαφέροντα  και τον σκοπό για τον οποίο επέλεξαν τη συμμετοχή τους στο 

συγκεκριμένο πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών. Κατευθύνει, επίσης τους φοιτητές 

και τις φοιτήτριες, ως προς τη διαδικασία, εφόσον επιθυμούν να υποβάλουν αίτημα, 

παράπονο ή ένσταση σχετικά με τα μαθήματα ή τη βαθμολογία των μαθημάτων. 

Ιδιαίτερη προσοχή δίνεται στην εχέμυθη συμβουλευτική και υποστήριξη των φοιτητών 

και φοιτητριών  με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ή ειδικές μαθησιακές 

δυσκολίες. 

2. Με απόφαση της Συντονιστικής Επιτροπής του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών ορίζονται ως ακαδημαϊκοί σύμβουλοι όλα τα μέλη ΔΕΠ που διδάσκουν στο 

πρόγραμμα, εκτός αν υπάρξει αιτιολογημένη απόφαση της ίδιας Επιτροπής για την 

εξαίρεση κάποιου μέλους. Με την έναρξη του ακαδημαϊκού έτους, κάθε φοιτητής και 

φοιτήτρια που εντάσσεται στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών αποκτά 

ακαδημαϊκό σύμβουλο, με τυχαία κατανομή. Η Συντονιστική Επιτροπή λαμβάνει 

μέριμνα, ώστε στους ακαδημαϊκούς συμβούλους να κατανέμεται ίσος αριθμός 

φοιτητών και φοιτητριών. Ακαδημαϊκός σύμβουλος του Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος αντικαθίσταται με απόφαση του Διευθυντή ή της Διευθύντριας του 

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών μόνο αν αποχωρήσει από τη διδασκαλία στο 

πρόγραμμα ή απουσιάσει μετά από οποιαδήποτε άδεια για περισσότερο από ένα μήνα 

κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους. Αντικαθίσταται, επίσης,  στην περίπτωση 

κατά την οποία υποβάλλεται  από τον ίδιο ή τον φοιτητή/φοιτήτρια προς τη 

Συντονιστική Επιτροπή, αιτιολογημένο αίτημα αντικατάστασης για σοβαρό λόγο.  



3. Οι ακαδημαϊκοί σύμβουλοι συνεργάζονται με τον Διευθυντή ή την Διευθύντρια του 

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών, τους διδάσκοντες στο Πρόγραμμα και το 

προσωπικό που έχει την διοικητική και τεχνική υποστήριξη του μεταπτυχιακού 

προγράμματος, για τη διευθέτηση ζητημάτων των φοιτητών και φοιτητριών και 

μεταφέρουν πληροφόρηση και υποδείξεις στην Συντονιστική Επιτροπή για τυχόν 

ελλείψεις ή δυσλειτουργίες, που δημιουργούν προβλήματα στη διεξαγωγή του 

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών. 

4. Για αποτελεσματικότερη επικοινωνία με τους φοιτητές αξιοποιείται η πλατφόρμα 

της ηλεκτρονικής αίθουσας, μέσω της οποίας παρέχεται και η δυνατότητα ετερόχρονης 

επικοινωνίας φοιτητή/φοιτήτριας και ακαδημαϊκού συμβούλου. 

 

 


